

Первенство по пулевой стрельбе

На планете около двух с половиной тысяч языков, но есть одна форма общения - язык взглядов и жестов. Началом становления и развития социумов глухонемых людей во многих странах стало возможным благодаря встречам и объединениям выпускников школ для глухих. Международный день глухонемых людей отмечается во всём мире по инициативе ООН в последнее воскресенье сентября.



27 сентября 2015 года в стрелковом тире на базе МБОУ «Лицея №9» проведено открытое личное первенство г. Белгорода по пулевой стрельбе из пневматической винтовки и пневматического пистолета среди граждан с ограниченными физическими возможностями здоровья.

В чемпионате приняли участие 60 человек (*инвалиды с нарушением слуха,*



инвалиды с поражением опорно-двигательного аппарата) из числа учащихся ГБОУ «Белгородская общеобразовательная школа-интернат №23» и членов общественных организаций города.

По традиции специалисты по социальной работе отделения социально-культурной реабилитации инвалидов МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» приходят на мероприятия, чтобы поддержать боевой дух участников и наградить победителей.

Участники чемпионата разыграли 13 комплектов наград и определили сильнейших стрелков города. Победителей чемпионата наградили памятными наградами и почетными грамотами.

Основной целью соревнований является повышение спортивного мастерства участников, выявление сильнейших спортсменов города среди инвалидов, содействие раскрытию их спортивного потенциала, вовлечение людей с ограниченными возможностями в спорт.

Специалист по соц. работе

О.Н.Лютая